Innf@ring i makrogkonomi (3. utgave 2020) — Leiv Opstad

Rettelseri 1. opplag

Side 73, tabell 4.6

Tabellen har noen feil. Erstatt den med denne:

1980 1990 2000 2010 2015 2018
BRUTTONASJONALPRODUKT,
markedsverdi 318 279 749 860 1507 282 2591479 3111168 3553900
(+) Formuesinntekt og Ignn fra
utlandet 5311 26 144 66 887 212 494 337 660 401 381
(-)Formuesinntekt og lgnn til
utlandet 14 759 47 273 87 549 184 384 208 369 267 870

= DISPONIBEL INNTEKT FOR NORGE

= Bruttonasjonalinntekt (BNI) 308 830 728 731 1486 620 2619589 3240459 3687411
- Kapitalslit 50614 138 402 227 224 414 031 555 594 615 206
= Netto nasjonalinntekt 258 216 590 329 1259 396 2 205558 2 684 865 3072205
+ Netto Ippende overfgringer fra

utlandet (TR) -2442 -8 028 -12 899 -37 195 -53516 -48 983

(R) 255774 582301 1246497 2168363 2631349 3023222
+ Netto korreksjoner for

pensjonsrettigheter 0 -150 -882 -2 001 -4 555 -5 660
- Konsum 209 069 518 644 924686 1640156 2077273 2352988
= SPARING FOR NORGE (S) 46 705 63 507 320929 526 206 549 521 664 574
Sparerate i prosent av disponibel

inntekt (s) 18,3 10,9 25,7 24,3 20,9 22,0

Side 165, linje 2

Her skal det sta 3 prosent (ikke 4 prosent. Rettelse i rgdt)

«Dersom det skjer et fall i private investeringer pa 10 prosent i Igpet av en periode,

vil dette forarsake en nedgang i BNP pa 3 prosent, som slar ut i stgrre arbeidsledighet. ...»

Side 269, figur 10.23

Her er det feil figur i boka. Riktig figur skal veere slik:



Side 304, linje 3

Her star det: «Dersom gkonomien er i likevekt, dvs. Y = Yior 0g TU — T, settes renta lik den»

Det riktige skal veere (Rettelse i rgdt): «... 0g U= T, ..»
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